

# 607分,58中分数线摸高

## 比去年高了14.5分,今年中考录取线呈普遍上涨趋势

本报7月2日讯(记者李珍梅) 因为中考试



题简单,再加上总分增加,各高中的录取分数线也水涨船高。2日,青岛市教育局公布青岛58中分数线:今年58中计划内录取线突破600分,达到607分,差额投档线为604.5分。与去年相比,今年58中的录取线涨了14.5分,

和2中间的录取线差距为10分。

今年,青岛58中共招收10个普通班,普通班计划内录取线第一、二志愿为607分,也就是说,无论考生是第一志愿还是第二志愿报考58中,只要中考成绩达到607分,就可

以被录取。而与去年比,今年58中的分数线上涨14.5分。

此外,58中的差额投档线为第一、二志愿604.5分。计划内录取线及差额投档线,历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩为2B2C(含2B2C)以上。

今年58中的录取分数线和2中的录取分数线相差10分,这与去年两个学校的录取分数差距一样。

到目前为止,市教育局公布的中考录取线都呈上升状态,“今年试题相对简单,而且体育分又增加了15分,这个也不

难,大部分学生都能拿到不错的分数,因此整个分数都抬高了。估计其他一些学校的录取分也会高。”有学校老师判断,后面几批高中的录取线也很可能要比去年高。

根据安排,其他学校的分数线将陆续划出。

# 一室一厅,住了12个年轻人

## 学校周边房屋租金上涨,毕业生热衷低价群租

文/片 本报记者 董海蕊



进入7月,各大高校的毕业生纷纷离校,毕业租房高峰期悄然而至。记者采访发现,价格是影响这些初出茅庐的大学生租房时的第一考虑因素,这让不少毕业生选择群租房作为初入社会的“第一栖息地”。业内人士提醒,年轻人租房要注意安全第一。



毕业生小成租住的房屋内客厅被隔离出来安置了上下铺的床位。

## 调查>>4月起,学校周边租房普涨

进入7月,各大高校毕业生离校。找到一个价格合适又满意的房屋,成为家在异地又想留青工作的毕业生们进入社会的第一道“难题”。刚从青大毕业的小徐从6月份开始就在学校附近寻找住房,但“租房的价格太高了”。小徐说,他没想到租房这么难。经过对比选择,在毕业前,小徐和另外的三个同学以每月2500元的价格租下了旺海花园的

一套套三房子。“从4月开始,在学校周围租房时租金就有了一定程度增长。”青大附近的惠百家不动产的工作人员介绍,现在在麦岛家园附近的套三厅房子,年租金在30000元左右,而4月前则是在24000元左右。该工作人员介绍,学生毕业后,租房的首选位置大部分是在学校周边,因为学生对学校周边比较熟悉,而且在学校待了4年,在学校周边生

活也比较习惯。麦岛附近坤航地产的工作人员衣先生称,现在在学校附近租房价格比较高,“学生刚毕业,在周边租房子的很多,而且暑假又到了,不少留在青岛的学生也想在学校附近租房。”衣先生称,不仅暑假前学校周边房屋的租金高,暑假后学校开学时,租金也不会降低,“很多新生住不惯学校宿舍,也会在学校周围租房住,而且不少家

长送学生报名后,会选择在青岛玩一段时间,往往也会租房住。”

房屋中介的工作人员说,他们掌握的出租房源基本上都是整套出租的房屋,出租单间的房源很少,“一个是单间比较贵,学生选择得少,另一个则是现在学生多选择合租,方便分摊房租。”21世纪不动产的一位工作人员称,他们现在只有两处单间出租,不过价格都在800元和1000元。

## 现状>>一套一室一厅房,挤满12人

租整套房价价格太高,使得价格便宜的群租房仍然大有市场。

2日上午,在青岛大学东院车站附近的一居民小区内,记者见到了23岁的小成。今年刚从青大毕业的他租住在这个小区。“房子里住了12个人,我和其中3个人住在客厅内。”小成说,他租住的是一张床

位,每个月只需要260块钱,“就是为了每天晚上能有个睡觉的地方。”记者看到,这套一室一厅的房子大小不过50平方米,除了厨房和卫生间外,其余的地方都住上了人:原来的卧室放置了3张上下铺的床,住了6个人;原来客厅的地方被隔离出一个小屋,里面放了两张上下铺

的床,住了4个人;在紧挨着厨房的书房内,放置了两张床,住了两个人。

“其实这边的条件还算好,最起码已经有厨房,还有洗澡的地方。”和小成住在一起的小李对住房还比较满意,他去年从青大毕业之后一直在附近租房住,三个月前,他搬进了现在的房子,“原来是在青大

一路附近,也是租的床位,不过那个环境太差了,连洗澡的地方都没有。”

小李说,在学校周围租房的情况很普遍。“主要便宜。”小李说,在青岛租房往往都是按季度或者半年付房租,如果租单间的的话,每个月要七八百块钱,半年一付就是5000块钱,刚毕业没有那么多钱。

## 提醒>>租房看产权,当心二房东

为了避免中介费,现在越来越多的学生开始绕过房屋中介,选择从网上搜索各种房源。惠百家不动产的工作人员称,单纯从减少租房费用的角度出发,他们对这种做法也是赞成的,“毕竟学生刚毕业,经济收入还比较少,租房时能

减少一部分费用也是应该的。”不过,这名工作人员说,从安全的角度出发,毕业生租房时应该要小心二房东,在签订租房协议前,应该确认房屋产权,“大学毕业生刚出校门,没有租房的经验,如果租房时没有意识确认房屋产权所属,

很容易让部分心怀不轨的二房东欺骗。”

在当前群租房事故频发的的时候,大学生租房时更应该注意安全。“群租房里住的人比较多,相互之间不一定认识,租房时一定要提高警惕意识,注意自身安全。”一

位房屋中介的负责人介绍,租房时,毕业生最好是能与相熟的同学或朋友合租,而不是选择群租房,与素不相识的人共处一室,另一方面,租房时还应该注意对天然气、线路等的检查,避免火灾等事故的发生。



## 年龄虽超过55 热血不减当年

### 无偿献血年龄放宽到60岁,两天22位适龄老人上阵献血

本报7月2日讯(通讯员 刘成阳 记者 董海蕊) 1日,卫生部新版献血国家标准开始实施,无偿献血年龄上限由55周岁延长到60周岁。当天,58岁的青岛老人周衍胜在第一时间赶到血站捐献1个治疗量血小板。截止到2日,青岛已有22位年满55周岁的老人参与献血。

1日上午,58岁的青岛市民周衍胜早早赶到中心血站献血大厅,第24次参与献血。不过时隔第23次献血,已经过了3年。周衍胜介绍,当得知满55周岁不能献血时,他为自己不能再献血救人感到失望。后来得知今年7月1日献血年龄将延长至60岁,就一直盼望着这一天早早到来,好继续参与献血。

经过测血压、测量体重等健康检查,身体健康的周衍胜顺利捐献1个治疗量血小板。献血后,周衍胜称,虽然年纪大了些,但还是和以前一样,献血的感觉还是一样的好。

周衍胜从1997年5月开始献血,到2009年55周岁时,已经献全血23次共计8800毫升,机采血小板30次共计45个治疗量,共折合全血44800毫升。以一个成年人全身的血液量约为4000—5000毫升计算,他无偿捐献的血液等于将全身的血液换了10遍。

根据卫生部新近颁布的新《献血者健康检查要求》,从7月1日起,既往无献血反应、符合健康检查要求的多次献血者主动要求再次献血的,年龄上限从原来的55岁延长至60岁。此前,青岛已经有像周衍胜这样的40多位热心人士年满55周岁后依然强烈要求献血,但是因为年龄限制一直没能得偿所愿。

1日当天,57岁的仇兆强也赶到血站捐献两个治疗量血小板。

“到今天为止已经有22位年满55岁的老人参与献血。”血站工作人员介绍,其中有3位老人参与机采血小板捐献,19位老人参与捐献全血。血站工作人员称,虽然献血年龄上限放宽到60岁,但并不意味着超过55岁的人都可以献血:超过55周岁以上的大龄献血者想继续参与献血,除了身体健康外,还必须在55岁之前有过三次以上的献血经历。